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                            SEKTION  99
                 PENSIONÄRSSEKTIONEN
                INOM  STOCKHOLMS  STAD
         VÅRPROGRAM  2020
Stockholm i december 2019
Hej kära medlemmar och ett riktigt Gott Nytt År!
Ja så har ännu ett år tagit sina första stapplande steg. Må det regna småspik eller vara bitande kallt , i år blir det ändå en del av en vinterdikt nämligen den allra sista versen av Viktor Rydbergs Tomten som får inleda vårens program.   
Midvinternattens köld är hård,                    Månen sänker sin tysta ban,
stjärnorna gnistra och glimma.                    snön lyser vit på fur och gran,
Alla sova i enslig gård,                                   snön lyser vit på taken. 
gott intill morgontimma.                              Endast tomten är vaken.
Hoppas att ni har haft en skön och härlig Jul och Nyårshelg. Som vanligt är ni  hjärtligt välkomna tilI vårens kommande aktiviteter. Vi kan i vår erbjuda er tre temadagar i vitt skilda ämnen, ett antal varierande studiebesök,  en bussresa samt en lunchkonsert. Som alltid innehåller programmet aktiviteter som arrangeras av samtliga fyra sektioner inom Stockholms län. Har ni några frågor kring de olika arrangemangen så hör av er till den som är ansvarig för respektive aktivitet.
Och glöm inte  vår  hemsida. Vi försöker verkligen  att hålla den ajour och där finns naturligtvis även det aktuellaste programmet med. Ni går in direkt på www.visionsektion99.se.
Så det vanliga slutet. Sorgligt nog fortsätter vi att tappa medlemmar, även om det går i en något långsammare takt än tidigare. Vi i styrelsen arbetar självfallet med alla medel för att rekrytera  nya medlemmar men som alltid är vi tacksamma för all hjälp vi kan få med att göra positiv PR för vår verksamhet. Jag är den borne optimisten, med förenade krafter är jag förvissad om  att vi ska lyckas vända skutan för att gå framåt i stället för bakåt.   
Ännu en gång varmt välkomna till vårens olika arrangemang önskar styrelsen genom mig.
Birgitta Petré
Ordförande                                                                                                                        
                         

    1
        FÖLJANDE GÄLLER VID STOCKHOLMSEKTIONENS EVENEMANG                 
Anmälan till samtliga aktiviteter som arrangeras av Stockholmssektionen görs antingen på svarstalongerna som finns i detta häfte till adress Vision, pensionärssektion 99, c/o Birgitta Petré, Linjemästarvägen 69, 162 70 Vällingby eller skickas per mail till sektion99@telia.com. 
Svarstalongerna eller mail ska vara oss tillhanda  SENAST det datum som 
står angivet vid respektive aktivitet.
VARJE  ANMÄLAN  ÄR   BINDANDE.  Därför  SKA ÅTERBUD ALLTID  
         LÄMNAS även om evenemanget är  GRATIS  ELLER  OM  DU  INTE  HAR  
       BETALAT. Det kan finnas väntelista. Återbud lämnas till den i styrelsen       
        som finns angiven som ansvarig vid respektive evenemang.
Vid återbud - undantag sjukdom och lunchkonserterna -  SENARE  ÄN  EN  VECKA  FÖRE  varje evenemang gäller följande: DEN  SOM  EJ  BETALAT  DEBITERAS  FULL  AVGIFT. DEN  SOM  HAR  BETALAT  KAN  TYVÄRR  INTE  FÅ  NÅGON ÅTERBETALNING.
För lunchkonserten gäller att vid återbud SENARE ÄN FYRA VECKOR FÖRE KONSERTEN DEBITERAS FULL AVGIFT OM INTE NÅGON ANNAN KAN ÖVERTA PLATSEN.   
       Alla  avgifter ska  betalas  in  senast 14 dagar före  varje  evenemang   till  
        plusgiro 93 962 - 9.
HUR ANMÄLAN GÖRS TILL DE AKTIVITETER SOM ARRANGERAS AV DE  ANDRA TRE SEKTIONERNA FINNS ANGIVET VID RESPSEKTIVE AKTIVITET.
OM  DU  INTE  HÖR  NÅGONTING  FRÅN  OSS  SÅ  HAR  DU KOMMIT  MED  PÅ DEN  AKTIVITET  DU  ANMÄLT  DIG  TILL. 
         OBS!!!  GLÖM  INTE  ATT  NOTERA  I  ALMANACKAN  NÄR  DU  HAR
         BOKAT  IN  DIG  PÅ  NÅGONTING.
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TORSDAG den 30 januari kl 11.00 visning av Anders Hansers publiksuccé Jorden runt på 100 minuter. Visningslokal Grand, Sveavägen 45 (Obs ny lokal!)
Följ med till dina drömmars avlägsna resmål som Eldslandet, Påskön, Patagonien, Borneo, Galapagos, Papua, Nya Guinea. Filmen följer delvis Vanadis världsomsegling 1883​-1885. Medverkande Frej Lindqvist, Bengan Jansson, Mattias Klum, Henrik Ekman, Michaela Jolin m fl. Max 25 personer.
Kostnad 175 kr inbetalas till pg 495 70 55-9, ange namn och vilken sektion du tillhör vid betalning. Anmälan senast den 20 januari 2020 till Kerstin Roswall, 070/738 46 28, k.roswall@comhem.se , eller Mari Ericson, 070/949 30 76, mari.ericson@hotmail.se  
Arrangör är Sektion Söder
ONSDAG den 5 februari 16.30 – 18.00 konstvisning på SEBs huvudkontor.
Guidad visning av SEB huvudkontors konstsamling. När SEB flyttade huvudkontoret till Arenastaden i nybyggda lokaler sålde man stora delar av den gamla konstsamlingen och byggde upp en av Sveriges främsta samlingar av samtida konst. Vi kommer att få se några av Sveriges intressantaste konstnärer som Cajsa von Zeipel, Jockum Nordström, Karin Mamma Andersson med flera konstnärer. Huvudkontoret ligger på Stjärnvägen 4 i Solna. Pendeltåg till Solna station är enklast. Ingen kostnad för medlem, 50 kronor för icke medlem. Anmälan senast 1 februari Åse Livefalk, 070-608 16 74, livefalk@hotmail.com. eller till Carin Lundqvisth, 0709-640 270. 
Arrangör är region Stockholm
ONSDAG  den 12 februari 2020 kl. 11.00 visning av PRESSBYRÅNS MUSEUM – STOCKHOLMS HEMLIGASTE MUSEUM - Strandbergsgatan 61.   Vi samlas 10.30.
Pressbyråns historia är en berättelse om ett Sverige i förvandling och om allmänhetens tillgång till det fria ordet. I över ett sekel har företaget drivit den tekniska utvecklingen och hela samhället framåt. Max 20 personer. Kostnad för medlemmar 50 kronor, icke medlemmar 100 kronor. Avgiften sätts in på plusgiro 39 25 89 - 8. Anmälan, som är bindande, senast den 29 januari till Lisbeth Paulsson, 076-184 12 28 eller lisbeth.paulson@telia.com. Hur kommer jag dit: Tunnelbanans blå linje till Stadshagen. Promenera Warfvinges väg, Franzengatan under Essingeleden sedan Strandbergsgatan till vänster. Kolla gärna själv på en karta.
Arrangör är Sektion Norr
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ONSDAG den 26 februari ÅRSMÖTE kl. 13.00. KALLELSE SKER ENDAST PÅ DETTA SÄTT. Vi träffas i Fältöversten, sal 6 i Östermalms föreningsråds lokaler, Valhallavägen 148. T-bana nr 13 mot Ropsten/Norsborg till Karlaplan uppgång Valhallavägen/Värtavägen  och korsa sedan Valhallavägen eller buss 1, 4 och 72 till hållplats Värtavägen. I entrén finns hiss upp till lokalerna. Vi inleder mötet med att Jejja Sundström sjunger och spelar för oss. Därefter följer sedvanliga årsmötesförhandlingar. Det blir lotteri med kaffe som vinster och med en högsta vinst som är en biljett till lunchkonserten på Operan i april. Vi bjuder på någon form av förtäring. Vi vill ha din anmälan – som är bindande – senast den 19 februari på bifogad svarstalong eller per mail till sektion99@telia.com.
Ansvarig i styrelsen är Birgitta Petré, tfn 0760-38 40 99.  
TISDAG 3 mars, kl.14.00 – 15.00. Armémuseum, Riddargatan 13. Välkommen till Armémuseums utställning ”Beredskapstid”. Följ med på en visning som skildrar det neutrala Sverige. Mörkläggning, kaffesurrogat, gengas – om tillvaron i Sverige när andra världskriget rasade utanför dörren. Innan visningen finns möjlighet att äta lunch på museets restaurang Artilleriet. Riddargatan 13, T-bana, röda linjen till Östermalmstorg. Kostnad 40 kronor betalas kontant på plats. Max 30 deltagare. Anmälan senast den 25 februari till Anders Brandt, 070-774 87 19, anders.brandt@abrswe@gmail.com, eller till Agneta Stavheim-Nilsson, 070-649 37 35.
Arrangör är region Stockholm
ONSDAG den 4 mars kl. 14.00 TEMADAG som handlar om säkerhet och trygghet. Vi träffas i Folksamhuset, Bohusgatan 14. Ett samarrangemang mellan Visions sektioner i Stockholms län, Folksam och Fonus/Familjens Jurist. Se separat inbjudan.
ONSDAG den 11 mars, kl. 13.00. Filmstaden i Råsunda – Sveriges Hollywood Repris! En gång Sveriges Hollywood med minnen från Victor Sjöström, Greta Garbo, Ingrid Bergman m fl. På den här platsen spelades över 400 filmer in mellan åren 1920 och 1973. Samling vid Portvaktsstugan, Greta Garbos gata 3, kl. 13.00 och sedan intar vi eftermiddagsfika i kaféet samt får höra den spännande historien om Filmstaden, illustrerad av filmklipp ur långfilmer som spelats in dess ateljéer. Därefter får vi en guidad tur i de filmhistoriska kvarteren. Tunnelbanans blå linje nr 11 mot Akalla – gå av vid station Näckrosen, uppgång Filmstaden. Med buss 515 från Odenplan eller 
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Sundbybergs station – gå av vid hållplats Näckrosen. Kostnad inkl. kaffe 150 kr inbetalas till PG 12 81 75-7. Max 25 personer.        
Anmälan görs senast den 2 mars till Allan Axelsson, a.axelsson@gmail.com, 0730-45 43 28 eller till Aase Livefalk 070-608 16 74.
Arrangör är region Stockholm
ONSDAG den 18 mars kl. 13.00 guidad visning av representationsvåningarna i Stockholms slott. Visningen tar ca  45 minuter sedan kan man gå på egen hand och titta fram till klockan 16.00. OBS! Det är tillåtet att fotografera om man inte stör andra besökare dock inte med blixt eller någon form av fast utrustning som t ex selfiepinne. Större bagage är inte tillåtet att medföra vid visningen. Max 30 deltagare. Kostnad 120 kronor som sätts in på plusgiro 93 962-9 senast 2 veckor före visningen.  Stockholmssektionen står för kostnaden av guide. Vi samlas 12.45 vid Västra valvet vid yttre  borggården. Vi vill ha din anmälan – som är bindande – senast den 6 mars på bifogad svarstalong eller per mail till sektion99@telia.com.
Arrangör är Stockholmssektionen, ansvarig Ann Mari Lundgren tfn 08-36 37 65.  
ONSDAG den 25 mars kl.14.00- 15.00 Miljötemadag på Nordiska museet, Djurgårdsvägen 6. ”Arktis – medan isen smälter”, Nordiska museets stora utställning. 
I tre år har museet planerat utställningen med ett 40-tal forskare, kultur- och naturvetare. Vi får följa de snabba klimatförändringarna som pågår i Arktis. Besökarna får följa sprickan in genom isen med gestaltning av människors liv där temperaturhöjningar går snabbare än i resten av världen. En utställning som gestaltar och visualiserar vad som håller på att hända i Arktis och de 4 miljoner människor som bor där. Passa på att se alla övriga utställningar på museet! Besök gärna museets trevliga restaurang före eller efter visningen på egen bekostnad. Där serveras hemlagad husmanskost, ett stort urval av hembakt bröd och fika från egna bageriet. Max 30 deltagare, i första hand medlemmar. Gratis för medlem, 150 kr för icke medlem, pg. 128175-7. Buss 67,69 och 78. Spårvagn linje 7, Hållplats Djurgården. Anmälan senast 18 mars till Gunilla Wikman, 070-372 11 00, gunilla.wikman@telia.com, eller till Allan Axelsson, 0730-45 43 28.  
Arrangör är region Stockholm
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TORSDAG den 2 april kl 12.00. Guidad visning av Wendela Hebbes Hus med efterföljande lunch, Vettersgatan 4, Södertälje. Pendeltåg till Södertälje centrum, ca 8 min promenad. Hör den spännande historien om Wendela Hebbe som var den första kvinnliga journalisten/reportern på 1840-talet. Vi får en guidning av Anni Lönnroth som är ordförande i föreningen Wendela Hebbes vänner. Efteråt serveras vi lunch i deras restaurang. Max 20 personer. Kostnad 150 kr till PG 495 70 55-9, ange namn och sektion  vid betalning. Anmälan senast den 19 mars till Kerstin Roswall, 070/738 46 28, k.roswall@comhem.se eller Eva Eriksson, 08-39 34 16, altevaeriksson@gmail.com.
Arrangör är Sektion Söder.
TISDAG den 21 april kl. 13.00 TEMADAG – ÄLDRE ÄR BÄST, att skapa en äldrevänlig stad. Vi träffas i Fältöversten, sal 1 i Östermalms föreningsråds lokaler, Valhallavägen 148. T-bana nr 13 mot Ropsten/Norsborg till Karlaplan uppgång Valhallavägen/Värtavägen  och korsa sedan Valhallavägen eller buss 1, 4 och 72 till hållplats Värtavägen. I entrén finns hiss upp till lokalerna.
Svenskar lever allt längre och andelen äldre personer i befolkningen ökar. Det ställer krav på anpassning av bostäder, transporter, stadsplanering, hälso- och sjukvård samt omsorg. Världshälsoorganisationens (WHO:s) nätverk Age-friendly cities and communities har lyft fram åtta temaområden som är viktiga för att skapa samhällen som är äldrevänliga: utomhusmiljö och bebyggelse, bostäder, transporter, respekt och social inkludering, socialt deltagande, delaktighet i samhälle och arbetsliv, kommunikation och information samt samhällsstöd och hälsovård. Stockholm ska vara en äldrevänlig stad. Det innebär att ett äldreperspespektiv ska finnas med i stadsplanering och nybyggnation. Äldreomsorge hålla god kvalitet och äldre ska ha tillgång till aktiviteter och mötesplatser. Äldreombudsman Linda Vikman kommer och informerar om sitt arbete. Vi bjuder på en enkel förtäring. Medlem går gratis, kostnad för icke medlem är 50 kronor som sätts in på  pg Anmälan görs senast den 14 april till Jan Boman, janboman@live.se, telefon 070-616 31 97 eller till Allan Axelsson ax.axelsson@gmail.com, telefon 0730-45 43 28.
Ett samarrangemang mellan region Stockholm och sektion Norr
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ONSDAG den 29 april kl. 11.45 lunchkonsert med sallad i Guldfoajen, 1 trappa  i Operahuset. Vi får lyssna till pianotrio no 3  i f-moll, opus 65 av Antonin Dvorak. Jan Stigmer violin, Tamara Beliaeva-Bohlin cello samt Inese Klotina piano. Vi har 36 platser bokade. Kostnad 225 kronor för medlem och 320 för icke medlem sätts in på plusgiro 93 962 – 9 senast två veckor före konserten. Samling utanför Operan 11.30 där biljetterna kommer att delas ut. Vi vill ha din anmälan – som är bindande – senast den 25 februari på bifogad svarstalong  eller per mail till sektion99@telia.com.
Arrangör är Stockholmsektionen och ansvarig  Birgitta Petré, 0760-38 40 99.
TISDAG den 5 maj Resa i Vallonernas fotspår
I november genomfördes en temadag med Sällskapet Vallonättlingarna. Nu gör vi en uppföljning med en dagsresa i Vallonernas fotspår. Upplev vallonernas tid. Herrgårdar, parker och dagbrott vittnar om vallonbrukens storhetstid på 1700-talet. Under denna resa får vi uppleva allt från de hårda arbetsvillkoren för arbetarna i Österbybruk till livet i överflöd hos brukspatronen på herrgården i Leufstabruk. Kostnad 695 kr för medlem (subventionerat) och 895 kr för icke medlem, betalas till PG 495 70 55-9, ange namn och sektion du tillhör vid betalning . I priset ingår bussresa, fm kaffe med smörgås, lunch inklusive måltidsdryck och kaffe samt guidning på Leufstabruk och Österbybruk.
Avresa från Cityterminalen 8.00 åter ca 19.00. Bra att veta: en del trappor och promenader. Anmälan - som är bindande - och betalning senast 20 mars till Ritva Ståhl tel 08/641 96 90, ritva.stahl@telia.com eller till Berit Vedin Klevbrand tel 08/777 54 89, 0709/68 74 31, vedinberit@hotmail.com
Arrangör är sektion Söder
ONSDAG den 13 maj kl. 13.00. Vi gör ett specialbesök hemma hos möbelproducenten, inredningsarkitekten och formgivaren ÅKE AXELSSON i Engarn, Resarö, Vaxholm. Det finns gott om fyrbenta vänner i hans långa fina utställningshall. Det blir föredrag och visning av hans möbler. Bl.a. har han inrett både kungens jubileumsrum och riksdagens bibliotek . Kostnad 40 kr, betalas på plats. Resa med buss 670 från Tekniska Högskolan. Samling 12.50 vid busshållplats i Engarn även de som åker bil. Max 15 st. Anmälan senast den 6 maj till P-O Jalde, 070-399 09 43 eller  peo.jalde@gmail.com. 
Arrangör är sektion Norr
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MÅNDAG den 18 maj kl. 10.00, Vandring på Långholmen.
Vi promenerar i lugn takt på västra Långholmen. Promenaden blir cirka 3 km och vi tittar på de historiska fängelsebyggnaderna och annat intressant på Långholmen. Efter promenaden dricker vi kaffe på egen bekostnad, på något av Långholmens kaffeställen. Vi träffas på Långholmen vid Långholmsbrons fäste. Ingen kostnad och ingen anmälan. Information Åse Livefalk, livefalk@hotmail.com, 070– 608 16 74, eller till Gunilla Wikman, 070-372 11 00.
Arrangör är region Stockholm
ONSDAG  den 3 juni kl 13.00. Guidad visning av ULRIKSDALS SLOTT beläget i
Kungliga nationalstadsparken. Slottet uppfördes på 1600-talet. Till höjdpunkterna hör rum inredda på 1800-talet för Karl XV och 1923 för Gustav VI Adolf som senast nyttjade slottet som kunglig bostad. Ulriksdals slott är ett modernt slott och till höjdpunkterna hör också vardagsrummet inrett av Carl Malmsten. Slottet omges av en stor slottspark. I parken finns många skulpturer att beskåda. Igelbäcken rinner genom parken. Till sevärdheterna hör också orangeriet, dit är särskild entré. I samband med besöket kan den som så önskar äta lunch eller bara fika på det intilliggande Slottskaféet. Kostnad för guidning och entré till slottet 165:- för medlemmar, och 215:- för icke medlemmar. Betalas till plusgiro 39 25 89-8. Max 30 st. Anmälan som är bindande senast 20 maj till Barbro Källs 070-453 61 88 eller barbro.kalls@telia.com. Ange vilken sektion du tillhör. För den icke bilburne. Tag buss 503 från Ulriksdals station mot Östra Bergshamra eller buss 503 från Bergshamra C mot Ulriksdals begravningsplats stannar vid Ulriksdals wärdshus därifrån ca 300 m promenad.  För säkerhets skull kontrollera själv resvägen till arrangemanget. Buss- och tågtider kan ha ändrats efter det att programmet skrivits. 
Arrangör är sektion Norr
TORSDAG den 10 september kl. 13.30 visning av Drottningholms slottsteater. Teatern är från 1776 och ett unikt världsarv med scen och maskineri ännu i bruk. Vår guide berättar om 1700-talets kulissvärld, maskineriets finesser och teatervärldens hemligheter. Max 25 personer. Vi träffas utanför teatern senast 10 minuter före visningen för avprickning. Före eller efter visningen går det naturligtvis bra att ta en promenad i den vackra slottsparken eller ta en bit mat eller fika i Café och Restaurang Karamellan i parken. Enklast tar man sig hit med tunnelbanans gröna linje till Brommaplan
och sedan cirka 5 minuter med buss 176-177 till hållplats Drottningholm.
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Buss 177 avgår t ex 12.55 och är framme 12.58. Man kan också åka båt med Strömma Kanal – båten går från Stadshuskajen 12.00 och går tillbaka från Drottningholm 15.00. Kostnad 240 kronor t o r och 190 kronor enkel resa. Kostnad för visningen är 75 kronor som sätts in på plusgiro 93 962-9. Anmälan – som är bindande - senast 3 september på bifogad svarstalong eller per mail till sektion99@telia.com.  
Arrangör är Stockholmsektionen och ansvarig Sven Roander 073-535 06 57.   
SPA-RESOR till PÄRNU 2020! Våra uppskattade hälsoresor till Pärnu fortsätter. Båtresa t o r Stockholm – Tallin. Buss på plats i Pärnu. I priset ingår helpension (frukost, lunch, middag) samt del i dubbelrum. Utflykt till Pärnu, läkarbesök med tre behandlingar per dag. Nära SPA-anläggningen finns havet med en fantastisk sandstrand!
Se bifogad folder, Anmälan sker till VS & Perssons bussar AB, 026 12 00 00. info@vsperssons.se. Upplysningar om resan kan även lämnas av: Berit Vedin-Klevbrand, 0709-68 74 31, mail vedinberit@hotmail.com eller Janne Boman, 070-616 31 97,  mail janboman@live.se
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             Styrelse och övriga förtroendevalda
Ordf.   Birgitta Petré               Linjemästarvägen 69         162 70   Vällingby        0760-38 40 99
         V.ordf. Sven Roander              Jupitervägen 49                  181 63 Lidingö            073-535 06 57
         Kassör  Inger Ohlsson             Vittangigatan 41                 162 61 Vällingby            08 - 37 13 45
Sekr. Karin Aiat                       Bergenvägen 4                    164 35 Kista                 070-205 81 73
Ledam. Gudrun Edvardsson Olshammarsgatan 64       124 76 Bandhagen      076-196 29 89
          Ann-Mari Lundgren                Nybykroken  27                163 70 Spånga                08 - 36 37 65               
Kjell Selander                           Götgatan 116                   118 62 Stockholm       070-549 33 46
Revisorer      
 Bo Irsten                                  Selmedalsringen 12       129 36  Hägersten       070-351 79 96  
           Gert Abelt                                Ringvägen 108               116 61 Stockholm        076-774 09 00
Valberedning    
 Birgitta Strauss                       Tantogatan 7  2 tr           118 67 Stockholm        08 - 714 84 36 
            Monica  Bergman                Sysslomansgatan 8 9 tr   112 41 Stockholm        08 - 653 93 53
  Carl-Gerhard Sundberg       Ringvägen 12, 5 tr           117 26 Stockholm          08 - 84 84 30
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